

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽBY „Kombinovaná virtuálna privátna sieť“

uzavretá v zmysle zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov a v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi:

PODNIKOM:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zastúpený:	Ing. Tibor Reisz, Sr. manažér korporátneho a SME predaja				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK 2020273893
Kód tlačiva:	275				

(ďalej len „Podnik“)

a

ÚČASTNÍKOM:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Mestská časť Bratislava - Petržalka				
Zastúpený:	Kostka Peter Mgr.				
Zapísaný:					
IČO:	00603201	DIČ:		IČ pre DPH:	

(ďalej len „Účastník“)

(ďalej spoločne označovaní aj ako „zmluvné strany“)

1 ÚVODNÉ USTANOVENIA

- 1.1 Zmluvné strany sa v dobrej viere dohodli na tejto Zmluve, ktorá špecifikuje osobitný režim a podmienky pre poskytovanie balíka služieb nazvaného Kombinovaná virtuálna privátna sieť zo strany Podniku Účastníkom.
- 1.2 Zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva nadväzuje na Rámcovú zmluvu o spolupráci č. FC-130305-18532 zo dňa 6.3.2013, ktorej sú zmluvné strany účastníkmi (ďalej len „Rámcová zmluva“).

2 DEFINÍCIE

- 2.1 „Služba VPS“ je balík služieb umožňujúci poskytovanie homogénneho technického, technologického prostredia a zvýhodnenej cenovej úrovne volaní v rámci organizácie Účastníka. Služba VPS vytvára skupinu koncových užívateľov mobilných telefónov využívajúcich elektronické komunikačné služby Podniku poskytovaných prostredníctvom využitia verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete Podniku (ďalej len „mobilná sieť Podniku“) a prostredníctvom SIM kariet Podniku registrovaných na Účastníka, a presne určeného počtu telefónnych čísel podľa výberu Účastníka pripojených na systém pobočkovej ústredne Účastníka integrovaný v rámci Služby VPS (ďalej len „PBX systém Účastníka“). Služba VPS poskytovaná zo strany Podniku Účastníkovi na základe tejto Zmluvy zabezpečuje vzájomnú komunikáciu mobilných telefónov (ďalej len „MT“) Účastníka, vzájomnú komunikáciu MT Účastníka a koncových užívateľov PBX systému Účastníka a komunikáciu MT Účastníka a koncových užívateľov PBX systému Účastníka s inými účastníkmi v rámci mobilných GSM telefónnych sietí a s účastníkmi inej siete elektronickej komunikácie. Špecifikácia SIM kariet užívaných Účastníkom je obsahom Objednávky Služby VPS, ktorá tvorí Prílohu č. 2 tejto Zmluvy (ďalej len „SIM karty VPS“). Špecifikácia účastníckych čísel PBX systému Účastníka a ich koncových užívateľov je obsahom Prílohy č. 7 tejto Zmluvy (ďalej len „čísla PBX systému Účastníka“). Koncovým užívateľom PBX systému Účastníka pritom môže byť iba zamestnanec Účastníka alebo akákoľvek iná osoba, ktorá pôsobí u Účastníka na základe iného zmluvného vzťahu ako pracovnoprávného.
- 2.2 „Kontaktná osoba Podniku“ je osoba na strane Podniku, špecifikovaná v príslušnom ustanovení Rámcovej zmluvy, ktorej úlohou a funkciou je organizácia každodennej praktickej realizácie Rámcovej zmluvy ako aj tejto Zmluvy.
- 2.3 „Pripojenie“ je súhrn technických a sieťových prostriedkov zabezpečujúcich prenos hlasu a dát z PBX systému Účastníka do mobilnej siete Podniku.
- 2.4 „Mobilná sieť Podniku“ je verejná mobilná elektronickej komunikačná sieť Podniku.
- 2.5 „Bod pripojenia“ znamená koncový bod v mobilnej sieti Podniku, v ktorom je PBX systém Účastníka pripojený na mobilnú sieť Podniku, a cez ktorý môžu byť volania prenášané z mobilnej siete Podniku do PBX systému Účastníka. Bod pripojenia je rozhranovacím bodom medzi mobilnou sieťou Podniku a PBX systémom Účastníka.



